HyneBoi BapuaHT KOHTpONbHOM paboTkbl Ne 3 rno Teme
«YpaBHeHUs napabonnyeckoro 1 aNnNUNTUYECKoro Tmna.
YpaBHeHe TennonpoBOAHOCTM N ypaBHeHUeE Jlannaca» (25
bannos)

KoHTponbHast pabota Ne 3 coctouT w3 OByX 3agaHun no

cnegywwmm TeMam:

1) OgHopogHoe ypaBHeHue TennonposogHocTn. Metog dypbe;

2) ypaBHeHue Jlannaca B NOMsSIpHbIX KOOpAMHaTax B KPYroBOM
cekTope, unu 3agada [Hupuxne ana ypaBHeHus Jlannaca Ha
kpyre. Obe 3agayn ans cnyyvyasa AByX He3aBUCUMbIX NEPEMEHHDIX.
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1. PewunTb ypaBHeHne Ut = XX C FPaHUYHbIMU YCIOBUSIMU

U;( (O,t) = U(l,t) =0 7 HavYanbHbIM ycnosuem
u(x,0) = 8C033L2X +12 cos7—72zx_ (12 6annos).

2. a) Pewutb ypaevenne AU =0 B kpyroBom cektope npu
O<r<2,0<p<3r/2 C rpaHUYHbIMU yCInoBnAMM

Uy, (r,0) =uy,(r,37/2) =0, u(2,) =128cosbp (13

6annos.).
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2. 6) Pewutb ypaBHeHue Au=0 s Kpyre  npwu
0<r<4,0<5p<2x c rPaHNYHbLIM yCroBuem

u(4,p)=16sinp+128cos3¢p

[MpOaOSTKUTESNIbHOCTb KOHTPOMNbHOM paboTbl — 45 MUHYT.

OTBeTbI:

—997°t . 5397t ;
X — X
1 u(x,t)=8e 4 cos% +12e 4 cos%

2.a) U(r, ) =2r°cos6g: 6) u(r, ) = 4rsin e+ 2r° cos3p



